
 

  

 

 

 

 

 

Toruń, 27.06.2017 r. 

WZP.272.21.2017 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

Informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego               

w trybie przetargu nieograniczonego z podziałem na części, którego przedmiotem jest 

dostawa przedmiotów i urządzeń stanowiących wyposażenie pracowni językowych i 

zawodowych dla 17 techników województwa kujawsko-pomorskiego, biorących udział w 

projekcie „Szkoła Zawodowców” wpłynęły pytania, których treść zamieszczam poniżej: 

PYTANIE : 

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego,  nieużywanego oraz 

nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 

ODPOWIEDŹ: 

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego. 

 

PYTANIE : 

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane 

przez producenta komputera? 

 

ODPOWIEDŹ: 

Tak, rozumiejąc poprzez oprogramowanie systemowe system operacyjny, Zamawiający 

może przeprowadzić jedynie procedurę aktywacji systemu. 

 

PYTANIE : 

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, 

oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)? 

ODPOWIEDŹ: 

Tak.  

 

PYTANIE : 

Czy w momencie odbioru towaru zamawiający przewiduje zastosowanie procedury 

sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie 

przebiegała ta procedura? 

ODPOWIEDŹ: 

Dostarczony sprzęt i oprogramowanie powinno być legalne, wolne od wad fizycznych i 

prawnych, w tym roszczeń strony trzeciej. Procedura sprawdzenia legalności 

oprogramowania powinna następować poprzez proces jego aktywowania przez użytkownika 

końcowego, pozostałe cechy (znamiona) legalności to: 

• dowód zakupu systemu (wpis na fakturze),  

• oryginalny nośnik, który powinien być dołączony pomimo faktu preinstalowania 

systemu 

• klucz licencyjny – sticker, licencja MOLP 

 



 

  

 

 

 

 

 

PYTANIE : 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu 

procedury odbioru? 

ODPOWIEDŹ: 

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania. 

 

Dotyczy: wszystkie zamawiane komputery z pakietów 1-7 bez wyspecyfikowanych 

systemów operacyjnych. 

 

PYTANIE : 

W związku z potrzebą doprecyzowania rodzaju wymaganego oprogramowania operacyjnego 

a co za tym idzie zastosowania odpowiedniej licencji proszę o potwierdzenie czy Windows 

10 Pro PL spełni wszystkie wymogi Zamawiającego w zakresie oprogramowania 

systemowego?  

ODPOWIEDŹ: 

Tak, Windows 10 Pro PL spełni nasze wymagania. 

 

 

 

UWAGA 

Jednocześnie informuję, iż wyznaczony na dzień 3 lipca 2017 roku godz. 10:00 

termin składania ofert nie ulega zmianie  
 

 

Sekretarz  Komisji Przetargowej 

         /-/ Karolina Kriger 

      


